
Το  αντίο  της  ΕΣΗΕΑ  στον
Δημήτρη Καρανικόλα
Η ελληνική δημοσιογραφία θρηνεί την απώλεια του συναδέλφου
Δημήτρη Καρανικόλα ο οποίος «έφυγε» από τη ζωή το Σάββατο, 19
Σεπτεμβρίου, μετά από σκληρή μάχη με τον καρκίνο.

Ο Δημήτρης Καρανικόλας γεννήθηκε στο Καλαμάκι
Αττικής το 1961. Η ενασχόλησή του με τη δημοσιογραφία ξεκίνησε
αρχικά σε τοπικά έντυπα. Τον Οκτώβριο του 1978 ανέλαβε το
Γραφείο  Τύπου  του  Δημάρχου  Αλίμου  έως  και  το  1982.  Στη
συνέχεια  εργάστηκε  ως  ελεύθερος  ρεπόρτερ  στην  εφημερίδα
«ΑΥΡΙΑΝΗ»  και  κάλυψε  το  κοινοβουλευτικό  ρεπορτάζ  στην
εφημερίδα  «ΕΞΟΡΜΗΣΗ».

Το  1986  εργάστηκε  στο  «ΕΘΝΟΣ»,  καλύπτοντας  το  αστυνομικό
ρεπορτάζ,  έχοντας  και  μόνιμη  συνεργασία  με  το  «ΕΘΝΟΣ  ΤΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΗΣ» και το περιοδικό «ΕΙΚΟΝΕΣ». Το 1995 προσελήφθη στην
ΕΡΤ, όπου εργαζόταν μέχρι και τον θάνατό του, πάντοτε στην
πρώτη  γραμμή,  καλύπτοντας  στη  μακρόχρονη  επαγγελματική  του
πορεία πλήθος ρεπορτάζ και γεγονότων της επικαιρότητας. Μεταξύ
των κορυφαίων στιγμών της δημοσιογραφικής του καριέρας ήταν η
κάλυψη της νοσηλείας του Ανδρέα Παπανδρέου, στο «Ωνάσειο».
Αυτή την μοναδική, όπως ο ίδιος χαρακτήριζε, δημοσιογραφική
εμπειρία,  κατέγραψε  στις  σελίδες  του  βιβλίου  του  «Το
ημερολόγιο ενός δημοσιογράφου – 3000 ώρες αγωνίας» (εκδόσεις
ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ).

Την ίδια περίοδο εργάζεται στη «ΒΡΑΔΥΝΗ» όπου διετέλεσε και
εκπρόσωπος των δημοσιογράφων στο Μεικτό Συμβούλιο της Ένωσης.

Συνεργάστηκε επίσης με την «ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ», με τα
περιοδικά  «ΣΥΓΧΡΟΝΗ  ΓΥΝΑΙΚΑ»,  «ΤΕΧΝΗ  ΚΑΙ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ»,  «Το
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παιδί μου κι εγώ» και «Salve», αλλά και στα ερτζιανά: «Δίαυλος
10», «Ράδιο Κύκλος» και στους Κρατικούς Σταθμούς Ιωαννίνων και
Λάρισας.

 Υπήρξε ειδικός συνεργάτης και υπεύθυνος του γραφείου Τύπου
του υπουργείου Υγείας & Πρόνοιας την περίοδο 2002 – 2004. Από
το 2000 δίδασκε στα ιδιωτικά ΙΕΚ ΑΚΜΗ και ΔΟΜΗ, στο δημόσιο
ΙΕΚ Ν. Σμύρνης και από τον Σεπτέμβριο του 2009 ήταν μέλος της
εκπαιδευτικής  κοινότητας  του  ΙΕΚ  της  Σιβιτανιδείου  Σχολής.
Είχε, επίσης, εκλεγεί πέντε φορές σύμβουλος (1994,1998, 2002,
2006 και 2010) στον Δήμο Αλίμου.

 Ο Δημήτρης Καρανικόλας εργάστηκε σκληρά και αποδοτικά για
δεκαετίες ως μάχιμος ρεπόρτερ αλλά και ως παρουσιαστής στο
Δελτίο  Ειδήσεων  της  ΕΡΤ.  Τηρώντας  πάντοτε  τις  Αρχές
Δεοντολογίας του επαγγέλματος κάλυψε δημοσιογραφικά γεγονότα,
τα οποία στιγμάτισαν την πολιτική και κοινωνική ζωή της χώρας.
Υπήρξε  ένας  συνάδελφος  απόλυτα  συνεργάσιμος,  πρόσχαρος,
ευγενής, ενθαρρυντικός, ο οποίος δεν έχανε την αίσθηση του
χιούμορ  ακόμα  και  τις  πιο  δύσκολες  στιγμές.  Άριστος
οικογενειάρχης, πιστός φίλος, «έφυγε» πολύ νωρίς, σκορπώντας
θλίψη σε όλους όσους συνεργάστηκαν μαζί του και είχαν την χαρά
και την τιμή να τον γνωρίσουν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται θερμά την σύζυγό
του Αμαλία Κοντορούση και τα αγαπημένα του παιδιά, Ελένη και
Γιώργο και αποχαιρετά τον εξαίρετο συνάδελφο, ο οποίος τίμησε
την ελληνική δημοσιογραφία με τη διαδρομή του.

Η  κηδεία  του  Δημήτρη  Καρανικόλα  θα  γίνει  την  Τετάρτη,  23
Σεπτεμβρίου 2020, σε στενό οικογενειακό κύκλο. Επιθυμία της
οικογένειας  είναι  αντί  στεφάνων  να  διατεθούν  δωρεές  στον
Σύλλογο Φίλων Παιδιών με καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ». 

 Καλό ταξίδι Δημήτρη!
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